

Kisszállás már fellelégett

Jelentős kiadásoktól mentesül a község költségvetése

Az iskola állami kézbe kerülése közel 20 milliós, míg az adósságkonszolidáció további 5 milliós költségvetési kiadástól mentesíti idén Kisszállás Önkormányzatát. A község idei legnagyobb fejlesztése, a milliárdos csatornaprogram nyár végi elindulása lesz.

Hiánymentes költségvetés!

Két héttel ezelőtt fogadta el Kisszállás idei költségvetését a helyi képviselő-testület. Az idei büdzsé már nem számol olyan jelentős ráfordításokkal, mint amelyet az elmúlt évtizedekben az iskola fenntartása jelentett. Az állami kézbe került intézmény közel 20 milliós szabad forrást hagyott volna a kasszában, ha menet közben nem csökkent volna tovább a központi elvonás. A kötelezően nullásra megalkotott 2013. évi költségvetés azonban még így is kedvezőbb helyzetet teremtett a korábbi időszaknál.

– *A közigazgatásban végbe ment változások vittek és hagytak is itt feladatokat. Összességében a 2011-es és 2012-es évnél kedvezőbb helyzetben vagyunk. Mindez abban is tetten érhető, hogy további megszorításokra nem kényszerültünk, sőt, dolgozóinkat a korábbi 6 órás foglalkoztatásból vissza tudtuk venni 8 órába* – mondta a Tükörnek Kispál István.

Pénzt hoztak

A polgármester szerint az állami adósságrendezés Kisszállás esetében évi 5 milliós kiadástól mentesíti a költségvetést. Mindez még annak fényében is jó hír, hogy a gépjárműadó 60 százalékat elszívja a központi költségvetés. A község, úgy tűnik, stabilan számíthat vállalkozásaira. A helyi cégek, foglalkoztatók tevékenysége révén, 23 milliós iparüzésiadó-bevé-



tellet számolnak ebben az évben. Ez az összeg képezi alapját az idénre tervezett fejlesztések egy részének is.

Útjavítás és napelemek

A jelentős külterülettel rendelkező Kisszállásnak folyamatosan ad feladatokat a földutak járhatóságának fenntartása. Ezt segíti rövidesen egy útgyalu is, amelyet a tanyaprogram támogatásával, 11 millió forint értékben szerezhetnek be. Egy, a napokban beadott pályázat pedig a megújuló energia hasznosítása révén az intézmények működési költségeit csökkentheti hosszú távon. Napelemekkel szeretnék felszerelni az iskolát, az óvodát, a Művelődési Házat, a sportcsarnokot, valamint a polgármesteri hivatalt. A közel 50 milliósra tervezett projekt 85 százaléka szerezhető meg uniós forrásból.

Nyár végétől csatornázás!

A település legnagyobb idei fejlesztése a milliárdos csatornaprogram elindulása, amely tartalmazza a korszerű szennyvízkezelő megépítését, valamint az elvezető hálózat kialakítását.

– *Túlvagyunk a kivitelező kiválasztásán, készülöben vannak a kiviteli tervek. A nyertes egy konzorcium lett, amely azt ígérte, hogy nyár végén kezdi meg a földmunkákat* – jelentette be a polgármester. A kisszállási szennyvízprogram befejezésére 2015 tavaszáig kerül sor.

h. a.